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ATA DA REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – 
20/08/2021 

 
 

Data: 20.08.2021 às 14h                                    

Local:  Secretaria Municipal da Saúde  

Participantes:  Bancada do Governo: Ana Estela Fernandes Leite (Secretária da 
SMS), Aline Gouveia Martins (Secretária Adjunta da SMS), Roberto 
Bezerra de Menezes Neto (SMS – Suplente), Mariane Dias da Silva 
Arruda (COGEP/SMS – Titular), João Batista (COREPH - Titular), 
Erlemus Ponte Soares (CORAPP - Titular), Fabiana Sales Vitoriano 
Uchoa (COGERS - Suplente), Maria Ivanília Tavares Timbó (COEPP 
– Titular), Helena Paula Guerra dos Santos (CORAC), Luciana Rêgo 
dos Santos (COJUR). 

Bancada dos Servidores: Silvania Maria dos Santos Lopes 
(SINDSAÚDE – Suplente), Regina Cláudia Neri de Paula 
(SINDFORT - Titular), Viláucia Borges de Menezes (SINTSAF - 
Titular), Antônio Cleiton Martins Magalhães (SINDIODONTO -
Titular), Ana Lucia de Miranda (ASSOCIAÇÃO DO IJF - Titular), 
Renata Cavalcante Tavares (SENECE – Suplente), Luis Claudio 
Celestino de Sousa (SINASCE – Titular), Adriana Moura da Silva 
(SINDSAÚDE – Titular), Maria Iraci Quirino de Carvalho 
(ASSOCIAÇÃO DO IJF – Suplente) 

 

Pauta 

1. Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 
2. 32h para Servidores do Concurso de 2015; 
3. Suplementação de Carga Horária; 
4. Insalubridade de 40%; 
5. Revisão dos decretos de Produtividade. 

 

Ata da Reunião 

Pauta 01 – Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: A Secretária Adjunta 
da Saúde do Município de Fortaleza leu a ata da reunião anterior. Secretária Aline 
iniciou a reunião com as respostas da mesa setorial passada e demais 
encaminhamentos.  
Pauta 02 – 32h para Servidores do Concurso de 2015: Sobre as 32hs para os 
servidores do concurso, os Sindicatos ameaçam fazer uma paralisação. Secretária 
Ana Estela contextualiza que a PGM fez diversos questionamentos sobre o assunto. 
A mesma fala sobre divergência de legalidade do assunto e pediu como 
encaminhamento que os sindicatos elegessem três representantes para uma 
reunião com o procurador para que juntos construam uma alternativa e assim levar 
para uma outra instância. Cleiton (SINDIODONTO) pergunta o valor do impacto 
financeiro e a Secretária discorre que o valor é de R$ 278.000/mês. Silvania 
(SINDSAÚDE) pontua que a criação do concurso já foi realizada de forma 
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equivocada. Ana Miranda (ASSOCIAÇÃO DO IJF) discorre que os sindicatos não 
querem tirar esse benefício dos servidores que já o possuem. Regina Claudia 
(SINDFORT) fala que a gestão está usando estratégias para culpabilizar os 
sindicatos e que os mesmos serão responsáveis por tirar esse benefício dos que já 
possuem. Regina Claudia (SINDFORT) pede um posicionamento dos demais 
sindicatos. Cleiton (SINDIODONTO) relata que essa demanda surgiu desde o 
programa mais médicos, com isso os profissionais médicos foram ao prefeito 
Roberto Cláudio pedir isonomia assim passou a ocorrer novas solicitações de 
profissionais de nível superior e essas foram concedidas. Cleiton (SINDIODONTO) 
continua a fala que de lá para cá eles estão colhendo frutos negativos. Com 
implantação de escala, Renata (SENECE) relata que essa demanda está 
acontecendo porque a gestão decidiu que os postos iriam funcionar de 07:00 às 
19:00, que não há contrato de dedicação exclusiva e que os trabalhadores tiveram 
que se adaptar a essa decisão. Cláudio (SINASCE) relembra que o sindicato foi 
fortemente contra a educação permanente em horário corrido e relembra que foram 
dialogar com o prefeito Roberto Cláudio sobre essa mudança de horário no caso dos 
agentes. Ana (ASSOCIAÇÃO DO IJF) fala em relação a improbidade, solicita na 
reunião com procurador presença do jurídico dos sindicatos e pede que seja liberado 
para todos os representantes da mesa. Silvania (SINDSAÚDE) solicita que a reunião 
seja com os sindicatos, PGM e Prefeito. Regina Claudia (SINDFORT) informa que 
terá mudanças na composição da mesa, Ana Miranda (ASSOCIAÇÃO DO IJF) e 
Silvania (SINDSAÚDE) vão se ausentar da reunião e Adriana (SINDSAÚDE) e Iraci 
(ASSOCIAÇÃO DO IJF) irão substituí-las. A mesma informa que no período de 
notificação para declarar a greve se houver a reunião com a PGM e for positivo, eles 
recuariam. Regina Claudia (SINDFORT) reitera o pedido de incluir todos os 
sindicatos e Dra. Ana Estela reafirma a questão da ilegalidade da situação. 
Pauta 03 – Suplementação de Carga Horária: Dra. Ana Estela informa que irá 
prosseguir com autorização da suplementação, Secretária Aline informa que os 
cadastros serão vistos em cada hospital de forma individual. Secretária Aline sugere 
que seja elaborado instrumento com critérios, como presenças e faltas injustificadas. 
Por exemplo, quem tiver menos faltas injustificadas seriam prioridades. Mariane fala 
que deve iniciar pelos serviços mais urgentes como SAMU e saúde mental. Regina 
Claudia (SINDFORT) pede para rever a lei. Regina Claudia (SINDFORT) solicita que 
os critérios sejam aplicados apenas para novas adesões. 
Pauta 04 – Insalubridade de 40%: Regina Claudia (SINDFORT) pede prazo pois 
informa que já faz tempo que discutem sobre o assunto. Mariane informa que essa 
ação está sendo realizada pela SEPOG e que já foram iniciadas as visitas nas 
unidades. Cleiton (SINDIODONTO) sugere que a Secretária oficialize para a SEPOG 
que fizesse por amostragem. Secretaria Ana Estela pediu para Mariane verificar a 
questão, que levará sugestão para SEPOG. Regina Claudia (SINDFORT) solicita 
uma visita a SEPOG. Dra. Ana Estela ficou de verificar a questão. 
Pauta 05 – Revisão dos Decretos de Produtividade: Regina Claudia (SINDFORT) 
informa que fez reunião com Adivan, Tisha, Valdênio e Sidney e pegaram Dom 
Aloísio Lorscheider como exemplo, a consulta de nível superior não médico, por 
exemplo, ofertou 500 consultas, mas no sistema estavam registradas apenas 22 
consultas. Continuou sua fala informando que no sistema tem umas “caixinhas” para 
PREVINE BRASIL, PAB e MACC. Helena (CORAC) informou que o FPO já foi pauta 
e explicado para todos. Erlemus (CORAPP) explicou que a reunião da produtividade 
está agendada para terça-feira, 14 horas com a presença da Regina Claudia 
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(SINDFORT).  
Pauta extra: Cleiton (SINDIODONTO) informa que Gardel agendou para terça-feira 
a pauta PREVINE BRASIL. Cláudio (SINASCE) solicita reunião com supervisores de 
área, Dra. Ana Estela pede que seja em um outro momento. Nada mais havendo a 
tratar a Secretária Municipal da Saúde agradece a presença de todos e declara 
encerrada a reunião. 
 

 
 
Bancada do Governo: 
 
Ana Estela Fernandes Leite                                   Aline Gouveia Martins  
(Secretária da SMS)                                               (Secretária Adjunta da SMS)                                                                  
 
Roberto Bezerra de Menezes Neto                        Mariane Dias da Silva Arruda                
(SMS – Suplente)                         (COGEP - Titular) 
 
João Batista                                                            Erlemus Ponte Soares  
(COREPH - Titular)                                                 (CORAPP - Titular) 
 
 Fabiana Sales Vitoriano Uchoa 
 (COGERS - Suplente) 
 
 

 Bancada dos Servidores:  

Maria Rejane Magalhães                                       Silvania Maria dos Santos Lopes  
(SENECE - Titular)                                                 (SINDSAÚDE – Suplente) 
 
Regina Cláudia Neri de Paula                                 Viláucia Borges de Menezes  
(SINDFORT - Titular)                                               (SINTSAF - Titular) 
 
Antônio Cleiton Martins Magalhães                          Tisha Botelho Galvão  
(SINDIODONTO -Titular)                                          (SASEC - Titular 
           
  


